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9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=4.0 undL* gaw=96.0, Yoret=0.4, Normierung: Weil3W

9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=4.0 undL* gaw=96.0, Yore=1.8, Normierung: WeilZW

L*OaN=4.0, L*OaU:SO-Ov L*OaW:QG-OrYOaN:O-4r YOaU:18-4vYOaW:QO-OxCOaY:YOaV\ﬁYOaN=203-2

L*OaN:4-Ov L*OaU:SO-Ov L*Oa\/\FQG.O,YOaI\FOA, YOaU=18-4vYOaW:90-OvCOaY:YOaV\ﬁYOaN:203-2

9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=4.0 undL* gaw=96.0, Yo,e=90.0, Normierung: WeiRW

9stufige Grauskalierung zwischer_* gan=4.0 undL* gaw=96.0, Ygre=3.6, Normierung: WeiRW

L% 0ane4-0, L 0au=50.0, L* 0aw=96.0, Yoan=0.4, Yoa = 18.4, Yoaw=90.0, Coay=Yoaw. Yoan=203.2

L* A\ L*ov=7.6,L*a=50.4,L* an=96.0, Yian=0.8, Yia=18.7, iaw=90.0, Ciay=Yiaw: Yian=107.3 L* A\ L*n=16.5,L*au=51.6,L*an=96.0, Yian=2.2, Yiau=19.8, Y;an=90.0, Cay=Yiaw: ian=40.9 >
100+ n0.i L*0a L*Or YOa YOr :L*ta AlL*a L*r Yta (L*r) L/1.05(L*tr) 1/1.05-|*or 100+ n0.i L*0a L*Or YOa YOr :L*a Al*a L*r VYta (L*r) L1.19(L*tr) 1/1.19| xor =
()9 9%0 10 900 10! 90 1.0 90.0 1,000 0,000 ()9 9%0 10 900 10! 9.0 1.0 90.0 1,000 0,000 =
11.4 11.2 o

8 845 0875 650 0721 845 0.87 651 0875 -0,001 8 845 0875 650 0721 847 0.858 655 0,879 -0,004 8

11.4 11.2 %

751 .7 730 075 452 049 73.1 0.741 454 0,752 -0,002 751 7 730 075 452 0499 736 0.718 460 0,757 0,007 «Q
: 11.4 : 11.1 =

6 615 0625 298 0328 617 0612 30.1 0,626 -0,001 6 615 0625 298 0328 625 0579 31.0 0,632 -0,007 -

i 11.3 i 10.9 %

501 @5 500 05 184 0201 50.4 0.484 187 0,501 -0,001 501 @5 500 05 184 0201 516 0.442 198 0,504 -0,004 @
: 11.3 : 10.5 c

@ 385 0375 104 0111 39.1 0357 107 0,375 0,000 @ 385 0375 104 0111 411 0309 119 0,373 0,002 8

1 11.1 3 9.8 @)

@:3 270 025 51 0.052 28.0 0231 55 0,248 0,002 @:3 270 025 51 0.052 31.2 0.185 6.7 0,242 0,008 %
25T : 10.6 257 : 8.5 =
@2 155 0125 20 0017 17.4 0111 2.4 0,123 0,002 @2 155 0125 20 0.017 22.7 0.079 3.7 0,118 0,006 %

3 9.8 3 6.2 c

@: 40 00 o4 00 76 00 08 0,000 -0,000 @: 40 00 o4 00 ' 165 00 22 0,000 -0,000 D
0+ AL*..=11.5 i=1.2....9 Normierung: Yigiv=Yoay —0ait Yoref _ 0~ AL*.=11.5 i=1.2...9 Normierung: Yeawy=Yoayy — Y0ait Yoref _ =
ta=11. (i=1,2,...,9) 9 Yaiw=Y0aW ~y TS 2=0,0001 ta=11. (i=1,2,...,9) 9 Yaiw=r0aw ~y Ty 3=0,0001 %
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¥ 0ane4-0, L 0au=50.0, L* 0aw=96.0, Yoan=0.4, Yoa 7 18.4, Yoa=90.0, Coav=Yoaw. Yoan=203.2

9poD :[eudreN-aNl  Sd’/ 1X1'VYN01809A/809A-T0TTZ20z :bunissibay-anl

L* A\ L*in=73.0,L*tau=78.6,L*1an=96.0, %tan=45.2, ta=54-2, %taw=90.0,Gay=Yiaw: Ytan=2.0 L* A\ Lin=23.3,L*1au=53.1,L*1an=96.0, tan=3.9, %tau=21.2, ¥iaw=90.0,Gay=Yaw: Yian=23.1
100 n0.i L*0a L*Or YOa YOr : L*a Al*a L*r Yta (L*r) /2.0 (L*tr) Y2.0-*0r 100 n0.i L*0a L*Or YOa YOr : L*a Al*a L*r Yta (L*r) /13 (L*r) Y1.3-L*0r
()9 9%0 10 900 10} 960 1.0 900 1,000 0,000 ()9 90 10 900 10! 960 10 900 1,000 0,000
54 11.0
8 845 0875 650 0721 90.6 0.763 77.5 0,873 0,002 8 845 0875 650 0721 850 0.849 66.0 0,881 -0,007
48 10.9
751 .7 730 075 452 049 858 0556 67.6 0,745 0,004 751 07 730 075 452 0499 741 0.699 469 0,759 0,009
3 4.0 : 10.7
6 615 0625 298 0328 818 0.381 59.9 0,617 0,008 6 615 0625 298 0328 634 0552 321 0,633 -0,008
: 3.2 : 10.3
50+ @5 500 05 184 0201 786 0.241 542 0,491 0,009 50+ @5 500 05 184 0201 53.1 041 212 0503 -0,003
: 2.4 : 9.7
@+ 385 0375 104 0111 76.2 0.137 502 0,370 0,005 @ 385 0375 104 0111 43.4 0.277 134 0372 0,003
1 16 1 8.7
@:3 270 025 51 0.05274.5 0.065 475 0,254 -0,005 @: 270 025 51 0.052 34.7 0.157 8.3 0,240 0,010
25T ! 25+ :
; 1.0 ; 6.9
@2 155 0125 20 0.01773.5 0.022 460 0,148 -0,023 @2 155 0125 20 0.017 2738 0.062 5.4 0,118 0,007
3 0.5 3 45
: : 11
@: 40 00 04 00 730 0.0 452 0,010 -0,010 1 40 00 04 00 233 00 39 0,000 -0,001 =1
0 AL*14=11.5 i=1,2,...,9 Normierung: Yaiw=Yo. W7Y03i+Y°fef _ 0- AL*..=11.5 i=1,2....9 Normierung: Yiaiw=Yo WiYOai*'YOFEf -
ta=11. (i=1,2,...,9) ai aW Yo W Yoret 20,0001 ta=11. (=1,2,...,9) ai aW Yo W Yoref 20,0001
DGQ80-7N DGQ81-7N

Priufvorlage DGQ8; 9stufige Grauskalierung fyr vier Displayreflexiorigp0,4, 90,0, 1,8, 3,6 t

zwischen Schwark*N=4,0, YN=0,4 und Weili*\y=96,0,Yw=90,0, Normierung: WeiRV
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